



QQ群:107866225

不要让楼道杂物 成为火灾元凶

□江南叶

临近中秋,笔者在自己居住的单元楼内发现楼道内堆满了大大小小的包装盒,不但占用了公共空间,也给居民的出行带来不便,同时存在安全隐患。

当前已是秋天,气候变化无常,也是火灾多发季节,一个烟头可能酿成一场大祸。为此,笔者呼吁,此事能引起物业管理部的注意,对公共区域做到常巡视、常检查,不能让闲杂物品堆满消防通道,对其要及时清理;对业户要多角度、全方位地普及防火常识,强化业户的防火意识,同时健全防火措施和应急预案,把隐患消除在萌芽状态,千万不能让楼道杂物成为火灾的元凶。



贩卖简历要监管

□卜祥奥

据《齐鲁晚报》9月16日报道,求职简历竟然在旧货市场和网上公然叫卖,求职者的个人信息泄露无遗,真是防不胜防,而贩卖个人信息是一种违法行为。这正是:

学子都为就业愁,招聘会上简历投。
哪知简历也生钱,批发也能兼零售。
地址电话身份证,个人信息全泄露。
如此产业虽违法,谁料已经成气候。
公民呼吁快监管,信息安全不能丢。

环城游不能只盯着钱

□刘豚豚



据《齐鲁晚报》9月16日报道,环城游预计国庆节前正式通航,并公布了游船票价为每站10元,全程十站共100元。再三掂量,笔者认为,这个价格有点贵了,环城游不能只盯着钱。

护城河全线贯通,一路荡

舟、品茗、饱览名泉是老济南许久的期盼,也是众多慕名而来游客的期盼。如果一家三口,同时上船游览全程,就要花费300元,而济南市区居民低保标准是每月360元,也就是说,一家三口环城游的花费差不多是一个低保市民一个月的生活费,这个价格确实有点高了。

济南费尽心思打造环城游,就是想让人们能在闲暇时间赏泉玩水,这还将是一张泉水名片,是济南的一个无形资产。在笔者看来,给市民营造一个泉水线路,给济南塑造一个城市品牌,远比通过环城游赚钱要重要得多。通过价格更易亲近人的环城游所吸引来的游客,必定能给济南带来更多的经济效益和良

好口碑。

环城游靠经营维持运作,这无可厚非,但要掌握一个度,要“生财有道”。看看同样靠水取胜的桂林,他们的做法更为高明。漓江游200元的票价,不但能看水看山,景区级别也高,还管饭,全程玩下来要四五个小时,感觉很值。另外,每艘船都配专职摄影师,乘客在下船时自愿取照片,每张十多元,很多乘客都乖乖掏钱。再看看我们环城游100元的票价,实在有些高得离谱。

长假就要到了,希望环城游能在价格上再优惠些,或是长期推出票价折扣制度,让游览全程的游客能享受一定实惠,真正开开心心地荡舟游览。

●一家之言

“肯定要保护” 不如“现在就保护”

□石洪开

据报道,因周围施工,舜井井内已是一汪污水,周围更是破败不堪,“舜井锁蛟”的铁链也从井中被移置于井外乱放。“虽然目前有城建施工,但舜井周围肯定要保护!”园林部门的一位负责人说。

这“肯定要保护”的态度,与其说是有关部门的一种决心,不如说是全体市民的既有共识。认识到并且能强调这一点,是有充足的民意基础的。但是如果仅仅停留于此,而且还是打算施工结束后再采取措施,就让人觉得遗憾,这分沉得住气让人还真不那么放心。

舜井的历史不用多讲了,保护舜井的意义更不用说。问题是明知道舜井关系重大,可为什么在周边施工时不先保护起来,至少不要被沙土砖头塑料袋等建筑和生活垃圾所吞没呢?从“肯定要保护”这句话中,透露出的是有些人对历史遗迹文化遗存的不够严肃:把保护等同于装潢之后的开发,等同于卖票供参观时的光鲜门面,至于平日的养护、爱护、呵护,对不起,不那么重要吧?何必费这工夫呢?

希望现在就行动,保护呵护舜井生机,促其活水生香,不要等到施工后,井水都发臭了,栏杆都斑驳了,铁链都锈腐了,石碑都湮灭了,才来“抢救”。

●犀言利语

孩子们是怎么下跪的

□陈妍

据报道,西营镇中学组织了一场特别的家长会,半数以上的学生都给父母行了跪拜大礼,其余的也都深深地鞠了躬。

这些孩子的家长恐怕也很少有给自己的老爹老娘跪过,这并不妨碍他们理解尊重孝顺善待老人家,也丝毫不妨碍父子母女间的倾心交流。跪不跪与爱不爱,敬不敬压根儿就没有联系。体会父母的辛苦,同样可以拍拍老爹的肩膀,道一声“老爸,您辛

苦了”就成。何必一定要把家长和孩子安排在教室这样一个狭窄的空间内,再播放苦情视频,伴随着老师的煽情演说,然后就是全场哭成一片,跪倒一堆。这到底是课堂呢,还是大戏院呢?

眼下,中小学教育圈特别流行把孩子圈到一块儿,搞大场面的感恩教育,其招数或是大冷天让孩子给妈妈在教室里洗脚,或是在大操场上让孩子们三叩首,或是动不动把孩子们在教室里摆弄导演得哭得泪人。总觉得这不是真正的教育,这样的课堂教育是通过一种情

境的强制,通过各种人为手段的诱导,通过参与者之间的互相传染和制衡,来达到一个只有设计者本人先事知晓事后可偷着乐的目的。在此过程中,包括学生和家长的在内,其主体地位在事实上都被剥夺了,完全服从于个别老师的预定设计,这种教育,其道德含量和技术成分,是值得怀疑的。

教育应该是自然的、真实的,不能造作,更不能造作,孩子们终究会长大,他们总有一天会回过头去问,自己当初是如何跪下的?这一跪到底意味着什么?

更多精彩评论详见齐鲁晚报网互动论坛<http://bbs.qlwb.com.cn>

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

买房不等黄金周 恒大万套新品 提前大优惠

全新推出 临湖楼王

首付23万起,送1500元/m²豪装 最高优惠28万/套

济南·恒大名都

奥林匹克 欧陆御湖名城

世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

恒大地产集团 全国统一服务热线: 6876 9888

售楼中心: 济南·奥体中心
售楼中心: 济南·奥体中心
售楼中心: 济南·奥体中心

恒大地产集团 全国统一服务热线: 6876 9888

项目地址: 济南市历城区敬德街(原横九路)北

